
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/04/2014 

 
Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Antonio Ferreira de Oliveira Neto, 
declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. 
Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura 
do expediente. Após a leitura o Sr. Presidente encaminhou o projeto de lei legislativo nº. 006/2014 para as Comissões 
competentes para emissão de pareceres no prazo regimental. Seguindo o Sr. Presidente solicitou que fosse feito a leitura 
da Ata da sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver 
mais nada a se tratar no pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a 
leitura do Projeto de Lei nº. 1009/2013, o qual fora aprovado. Seguindo o Sr. Presidente tendo em vista não haver mais 
nada a se tratar na ordem do dia transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que 
desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador 
Valdir Mathias solicitou ao Sr. Presidente que se até a quarta-feira não houver posicionamento da diretora da radio sobre a 
transmissão ao vivo das sessões da Câmara que então seja enviado oficio direto a Anatel, pois muitos municípios 
transmitem as sessões nas rádios comunitárias e só em Itaúba esta sendo proibido e finalizou com outros comentários. 
Em seu discurso o Sr. Vereador Ademir Carlos Frigeri explanou sobre a falta de limpeza e da buraqueira na cidade. 
Salientou que entende que as fortes chuvas tem causado muitos problemas e ponderou que para evitar a situação deve 
ser feito um planejamento sério e preventivo no período de seca. Argumentou que recebeu reclamações de que a ponte 
que da acesso as chácaras não esta passando trafego peado e que o Secretário de Obras não tomou providencias. 
Externou estar indignado com o Secretário de Obras e pediu que o mesmo tenha mais comprometimento e seriedade e 
finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo fez duras criticas ao 
Secretário de Obras, destacando que foi sinalizar uma erosão na estrada da chácara a noite para evitar acidentes e ligou 
varias vezes para o Secretário e o mesmo não atendeu nem retornou, apenas o funcionário Zé estava no local trabalhando 
para amenizar o problema. Relatou sobre a necessidade da abertura da Rua 1 que dá acesso ao setor de mini chácaras e 
fez um breve relato sobre a situação da CONAB destacando que o responsável pelo terceiro projeto é a Sadema e que os 
problemas que os pequenos produtores estão tendo é devido a falta de responsabilidade do Secretário e que não tem 
qualquer culpa, pois apenas será responsável pelo projeto de dois mil e quatorze que foi assumido pela associação. 
Ressaltou que espera que o interesse público prevaleça e que as sessões sejam transmitidas na radio e finalizou com 
outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Valcir Donato reiterou sobre a importância da administração se 
organizar para recomposição das percas salariais dos servidores públicos em virtude da inflação que foi de seis por cento. 
Informou sobre uma reclamação que recebeu de que a Secretária de Educação estaria ameaçando e perseguindo 
servidores e que assim que tiver mais dados repassará a todos os Vereadores e finalizou com outros comentários. Em seu 
discurso o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas relatou que esta faltando inteligência ao Secretário de Obras que não sabe 
distribuir as tarefas e por isso o serviço não rende. Expôs que ficou triste porque na sessão passada o Vereador Adílio 
criticou o atendimento do clube dos idosos e que por isso perguntou aos cento e quarenta e dois integrantes do clube que 
estavam no jantar onde que estava pecando e que nenhum dos presentes se pronunciou a não ser para dizer que estão 
sendo muito bem atendidos. Relatou que o Vereador Adílio disse que ia estar lá presente para ajudar e não foi e finalizou 
com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Rotemberg Esteves Viana relatou que esta havendo 
descaso em relação aos buracos, lixo nas ruas e com a ponte das chácaras. Ressaltou que o Sr. Ricardo funcionário do 
setor de tributação deveria ter mais respeito e não atender mal as pessoas e até mesmo desligar o telefone na cara de 
colegas de trabalho que ligam para pedir alguma informação. Pediu providencias do comandante da PM, pois a Prefeitura 
doou um telefone celular para plantão e no dia quatro deste mês ligou em três horários diferentes e não foi feita a 
ocorrência e finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski ponderou que concorda 
com a necessidade de ser feito um cronograma de trabalho para a Secretaria de Obras, tendo no entanto que ser levado 
em consideração as fortes chuvas e o solo inclinado do município. Agradeceu o Sr. Presidente em nome da Secretário de 
Estado de Educação por ter cedido a Câmara para o evento sobre a educação de jovens e adultos e finalizou com outros 
comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente Antonio Ferreira de Oliveira Neto salientou que é um antigo 
defensor das sessões da Câmara serem transmitidas ao vivo na radio e que tem certeza que o Cabo Aureliano irá apurar a 
denuncia do Vereador Rotemberg. Expôs que somente se houver um trabalho preventivo durante a seca será evitado os 
problemas que estão ocorrendo hoje, onde inclusive cobrou o Prefeito que é impossível fazer a festa do festival da 
castanha com a cidade nesta situação esburacada e suja. Pediu mais agilidade sobre a manutenção da iluminação 
pública, pois a população esta pagando todos os meses e precisam do serviço em dia. Convidou a todos para audiência 
pública sobre a Previdência própria e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a 
sessão às vinte horas e trinta e cinco minutos, solicitando ao senhor secretario que a lavrasse em ata para ser lida 
discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis.   

 
Sala das Sessões, em 14 de abril de 2014. 
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